Wir kennen uns! Denn Siegwerk ist schon längst Teil deines Alltags. Leuchtend bunte Joghurtdeckel oder edle glänzende Verpackungen von Süßigkeiten sind nur ein kleiner Teil unseres Repertoires. Druckfarben sind unsere Welt – und mit einer Ausbildung bei Siegwerk kannst auch Du Teil dieser bunten Vielfalt werden.
Aufgabengebiet:
Du bist handwerklich begabt, arbeitest gerne mit anderen Kollegen zusammen und interessierst dich für Technik? Dann ist die Ausbildung zum Industriemechaniker genau das Richtige für Dich!  Als Industriemechaniker (m/w/d) bist du maßgebend an einem reibungslosen Produktionsprozess beteiligt. Du stellst Geräteteile und Baugruppen für Maschinen und Produktionsanlagen her. Du richtest Fertigungsanlagen und Maschinen ein, baust diese um und bist für deren Wartung und Instandhaltung verantwortlich. Wenn unerwartete Probleme auftreten, bist Du für die Ermittlung der Störungsursachen verantwortlich und behebst diese. Wie Du siehst trägst du einen großen Teil zu einem reibungslosen Produktionsablauf unserer Druckfarben teil.
Ausbildungsumfang:
Im Rahmen Deiner Ausbildung zum Industriemechaniker (m/w/d) lernst du ein vielfältiges Aufgabenspektrum in unterschiedlichen Abteilungen kennen und bist maßgebend an den reibungslosen Produktionsabläufen beteiligt.  
Deine Ausbildung absolvierst du an drei unterschiedlichen Standorten. Der theoretische Teil  findet im Georg Kerschensteiner Berufskolleg, welche in Troisdorf ansässig ist, an zwei Tagen in der Woche statt. Der praktische Teil Deiner Ausbildung absolvierst du am Standort in Siegburg oder bei unserem Kooperationspartner GLW in Siegburg. Bei unserem Kooperationspartner befindet sich eine große Lernwerkstatt, wo Dir das nötige Grundwissen vermittelt wird, welches Du anschließend im Siegwerk anwendest und weiterentwickelst.  
Der Standort Siegburg ist in unmittelbarer Nähe des Hauptbahnhofs und lässt sich sehr gut zu Fuß erreichen. Durch die kostenlose Firmenparkplätze und der gute Anbindung an die A560 und an die A3 ist das Siegwerk mit dem Auto ebenfalls sehr gut zu erreichen.
Das solltest Du mitbringen:
· Interesse an technischen und physikalischen Prozessen 
· Teamgeistfähigkeit, Sorgfalt und Umsicht 
· Zuverlässigkeit und gewissenhafte Arbeitsweise 
· Sehr gute Deutschkenntnisse 
· Mind. Fachoberschulreife
Was wir Dir bieten:
· Abwechslungsreiche Aufgabenstellungen und Herausforderungen 
· Ausbildungsvergütung nach Chemietarif-Vertrag 
· Vielzahl an Mitarbeiterrabatten und Sportangeboten 
· Zentrale Lage im Herzen Siegburgs 
Ausbildungsevent vor Beginn der Ausbildung 
Klingt spannend? Ist es auch!
Bewirb Dich jetzt über unser Online-Tool Talent@SW. 
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Bei weiteren Fragen kannst Du Dich an folgenden Ansprechpartner wenden: 
Jana Rink  +49 2241 304 716
