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Ausbildung zum/zur Elektroniker/in für Automatisierungstechnik  (m/w/d)
Wir kennen uns! Denn Siegwerk ist schon längst Teil deines Alltags. Leuchtend bunte Joghurtdeckel oder edle glänzende Verpackungen von Süßigkeiten sind nur ein kleiner Teil unseres Repertoires. Druckfarben sind unsere Welt – und mit einer Ausbildung bei Siegwerk kannst auch Du Teil dieser bunten Vielfalt werden.
Aufgabengebiet:
Du wünschst Dir einen abwechslungsreichen Arbeitsalltag? Du Interessierst dich für Elektronik, Physik und IT? Und hast Spaß an der Arbeit im Team? Dann bist Du bei uns in der Ausbildung zum Elektroniker für Automatisierungstechnik (m/w/d)  genau richtig. Während Deiner Ausbildung wirst Du bei Siegwerk zum Spezialisten für die automatisierte Produktion. Dabei reicht Deine Zuständigkeit und Verantwortung von der Montage der Automatisierungssysteme über die Wartung bis zur Beseitigung von Störungen.
Ausbildungsumfang:
Bei Siegwerk sorgst Du für die Automatisierung von Prozessen. Treten Störungen bei der Produktion auf, suchst Du die Ursachen und optimierst die Programmeinstellungen. Neben den spannenden Aufgaben, wie Wartung, Installation und Fehlersuche, bist Du außerdem für die Prüfung der elektrischen Schutzmaßnahmen und Sicherheitseinstellungen zuständig.
Das solltest Du mitbringen:
· Interesse an technisch-handwerklichen Tätigkeiten
· Teamgeist und Konzentrationsfähigkeit 
· Hohes Maß an Eigenverantwortung, Einsatzbereitschaft und Sorgfalt
· Fachoberschulreife
Was wir Dir bieten:
· Abwechslungsreiche Aufgabenstellungen und Herausforderungen
· Vielzahl an Mitarbeiterrabatten und Sportangeboten
· Zentrale Lage im Herzen Siegburgs
· Ausbildungsvergütung nach Chemietarif-Vertrag
· Ausbildungsevent vor dem Beginn Deiner Ausbildung

Klingt spannend? Ist es auch!
Bewirb Dich jetzt über unser Online-Tool Talent@SW. 
Bei weiteren Fragen kannst Du Dich an folgenden Ansprechpartner/in  wenden: 
Jana Rink  - +49 2241 304 716
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