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Ausbildung zum/zur Produktionsfachkraft Chemie (m/w/d)
Wir kennen uns! Denn Siegwerk ist schon längst Teil deines Alltags. Leuchtend bunte Joghurtdeckel oder edle glänzende Verpackungen von Süßigkeiten sind nur ein kleiner Teil unseres Repertoires. Druckfarben sind unsere Welt – und mit einer Ausbildung bei Siegwerk kannst auch Du Teil dieser bunten Vielfalt werden.

Aufgabengebiet:
Du hast Spaß an naturwissenschaftlichen Prozessen, bist wissbegierig und ein Teamplayer? Dann ist die Ausbildung zur Produktionsfachkraft Chemie genau das richtige für dich! Als Produktionsfachkraft Chemie (m/w/d) bist Du am gesamten Produktionsprozess von Druckfarben beteiligt. Dazu steuerst Du Anlagen für Produktions- und Verarbeitungsprozesse nach Arbeitsplänen und wirkst bei der Wartung und Instandhaltung von diesen mit.

Du befüllst die Produktionsanlagen mit den benötigten Rohstoffen und bist für die Kontrolle und Dokumentation der Arbeitsschritte zur Herstellung und Verarbeitung verschiedener Produkte verantwortlich. 

Auf Deinem Ausbildungsplan stehen dazu die Planung und Steuerung von Betriebs- und Arbeitsabläufen, die Anwendung von Mess-, Steuer- und Regelungstechniken sowie Maschinen- und Elektrotechnik.

Ausbildungsumfang:
Deine Ausbildung bei Siegwerk verteilt sich auf drei unterschiedliche Standorte. Neben der praktischen Ausbildung am Standort in Siegburg finden Teile Deiner Ausbildung in der Berufsschule in Wesseling und bei unserem Kooperationspartner Evonik Industries AG in Wesseling statt.  Dort befindet sich die Lehrwerkstatt, die Dir das nötige Grundwissen vermittelt, um dieses in den zwei Ausbildungsjahren in zahlreichen Stationen zu vertiefen. 

Das sollten Sie mitbringen:
· Interesse an naturwissenschaftlichen Prozessen und ein gutes mathematisch-technisches Verständnis
· Teamgeist 
· Ein schnelles Auffassungsvermögen
· Hauptschulabschluss
Was wir Dir bieten:
· Abwechslungsreiche Aufgabenstellungen und Herausforderungen
· Ausbildungsvergütung nach Chemietarif-Vertrag
· Vielzahl an Mitarbeiterrabatten und Sportangeboten
· Zentrale Lage im Herzen Siegburgs
· Ausbildungsevent vor Beginn der Ausbildung
Klingt spannend? Ist es auch!
Bewirb Dich jetzt über unser Online-Tool Talent@SW. 
Bei weiteren Fragen kannst Du Dich an folgenden Ansprechpartnerin wenden: 
Jana Rink  +49 2241 304 716
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